

## ADLINK усиливает свои позиции на европейском рынке после приобретения компании PENTA



Этой весной всемирно известный производитель промышленных компьютерных систем ADLINK объявил о приобретении 100% доли (~5,4 млн евро) в немецкой компании PENTA GmbH. Таким образом, к европейским активам ADLINK в лице ранее приобретённой фирмы Lippert добавилась ещё одна компания из Германии.

PENTA основана в 1994 году и располагается недалеко от Мюнхена в городах Деггендорфе и Пушхейме. На сегодня там работает примерно 40 сотрудников, преимущественно разработчиков, имеющих обширный опыт и знания в области создания и производства встраиваемых ПК, систем, мониторов для промышленных и медицинских применений. Компания продвигает высококачественные продукты для ответственных приложений на таких вертикальных рынках, как промышленная автоматизация, медицинское оборудование, пищевая промышленность.

По мнению президента компании ADLINK Джима Лиу, используя методологию проектирования и производственные возможности компании PENTA, ADLINK сможет значительно повысить уровень собственных продуктов для медицинских применений и обеспечит доступ к смежным рынкам с аналогичными требованиями для критически важных приложений. Кроме этого, взаимодействие двух компаний положительно повлияет на глобальные продажи, улучшит управляемость производства, будет способствовать развитию рынка и обеспечит максимально широкий набор функций предлагаемой продукции. С присоединением команды технических специалистов PENTA компания ADLINK сможет предоставлять лучшую поддержку клиентам в Европе, а также увеличить своё присутствие на мировом рынке.

Основатель компании PENTA Хельмут Мюллер уверен, что присоединение к группе ADLINK позволит быстро концентрировать совместные усилия и приведёт к большей отдаче и выгоде для клиентов, а управляющий директор Вальтер Штейбейсер считает, что благодаря глубокой вертикальной интеграции ADLINK появляется возможность предложить заказчикам как стандартные продукты, так и полностью готовые и протестированные системы, разработанные по техническим требованиям для конкретных приложений. ●

## Новости ISA

Делегация Российской секции ISA во главе с президентом секции 2012 года профессором В.М. Боером приняла участие в ежегодном заседании Исполкома ISA Европейского региона в городе Корк (Ирландия) 9–10 мая 2014 года.

Участников заседания Исполкома в своей официальной резиденции принял лорд-мэр города Корк. На торжественном ужине по окончании работы Исполкома президенту Российской секции ISA Ю.А. Антохиной был вручён Почётный диплом ISA. От имени представительства ISA в России двум бывшим вице-президентам округа 12 ISA Billy Walsh и Declan Lordan (оба – Ирландия) за заслуги в области автоматизации были вручены памятные медали «10 лет представительству ISA в России».

С 25 по 30 мая делегация Российской секции ISA посетила университет Катании (Италия). Во время визита был проведён итало-российский семинар ISA. Итальянские студенты – победители ESPC-2014 выступили с докладами. Профессор Otazio Mirabella (Италия) и А.В. Бобович выступили с презентациями. В конце семинара студентам-победителям конкурса были вручены дипломы и медали ESPC-2014. В торжественной обстановке профессору Mirabella была вручена памятная медаль «10 лет представительству ISA в России».

В конце мая – начале июня 2014 года прошли выборы вице-президента округа 12 ISA, который 1 января 2015 года сменит действующего вице-президента Brian Curtis из Ирландии. В результате голосования вице-президентом округа 12 ISA избран господин Nilangshu Dey, президент секции Катара.

26 июня 2014 года на заседании учёного совета Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения ректор ГУАП, президент Российской секции ISA Ю.А. Антохина вручила медали и дипломы победителям европейского конкурса на лучшую научную работу студентов (ESPC-2014).

30 июня 2014 года под председательством Главы представительства ISA в Российской Федерации А.А. Оводенко и президента Российской секции ISA Ю.А. Антохиной было проведено торжественное заседание Президиума ISA в Российской Федерации, посвящённое 20-летию Российской секции ISA. С сообщением об истории Российской секции ISA выступил президент Российской секции ISA 2012 года В.М. Боер. Заместитель Главы представительства ISA в Российской Федерации А.В. Бобович зачитал поздравления по случаю 20-летия Российской секции ISA

от руководителей ISA Piergiuseppe Zani (Италия), Gerald Cockrell (США), Billy Walsh (Ирландия). О планах секции на 2014–2015 годы рассказала президент секции Юлия Антольевна Антохина. Она же вручила членам Президиума памятные медали «20 лет ISA в России».

В сентябре 2014 года сдана в печать книга «Двадцать лет Российской секции ISA», которую написали Ю.А. Антохина, А.А. Оводенко, А.В. Бобович и В.М. Боер.

## 90 лет инновационной деятельности Hirschmann



Один из мировых лидеров в производстве промышленного сетевого оборудования отметил 90-летний юбилей. Все эти годы Hirschmann является пионером в области передачи сигналов и данных. Основанная в 1924 году в Германии компания начала свою деятельность с изобретения и производства соединителя типа banana plug с продольными подпружинивающимися контактами. Несмотря на солидный возраст, этот предок современных разъёмов широко применяется до сих пор.

К концу семидесятых годов XX века немецкий производитель превратился в крупную международную корпорацию. Последние 30 лет инженеры Hirschmann активно развивают рынок промышленного сетевого оборудования на базе стандарта Ethernet. За это время компания внесла большой вклад в развитие технологии Industrial Ethernet, предложив множество инноваций, используемых сейчас повсеместно. На сегодняшний день фирма Hirschmann, входящая в концерн Belden, предлагает полный спектр оборудования для коммуникаций. По всему миру установлено более 10 тысяч промышленных сетей на базе оборудования Hirschmann. Производитель имеет собственную инновационную лабораторию по разработке новых стандартов и технологий, а также лабораторию контроля качества, обеспечивающую двойной выходной контроль и одобренную с применением новейших методик.

Официальным дистрибьютором продукции Hirschmann в России и странах СНГ является компания ПРОСОФТ. ●